

ERRATA 03

MESTRADO E DOUTORADO PROFISSIONAIS

A Comissão responsável pelo Processo Seletivo do Programa de Pós-graduação em Ensino Tecnológico (PPGET) para turmas de Mestrado e Doutorado em 2025, no uso de suas atribuições, torna pública a Errata 03 do Edital n.º. 08/2024 – PPGI/IFAM referente à alterações no Anexo I - Cronograma Geral do Processo Seletivo.

Onde se lê:

ANEXO I - CRONOGRAMA GERAL DO PROCESSO SELETIVO

CRONOGRAMA GERAL DO PROCESSO SELETIVO	
Período	Etapas
19/AGO/2024	Lançamento do Edital
02/SET/2024 a 20/SET	Período de Inscrição
02/SET a 06/SET/2024	Período de Solicitação de isenção (via e-mail ps2025.ppget.cmc@ifam.edu.br)
13/SET/2024	Divulgação do resultado da isenção do pagamento da taxa de inscrição
30/SET/2024	ETAPA I: Resultado da homologação das inscrições
01 a 02/OUT/2024	Interposição de Recurso da Etapa I (até às 23:59h, de 02/OUT/2024, hora Manaus, via e-mail ps2025.ppget.cmc@ifam.edu.br)
04/OUT/2024	Resultado da Homologação (pós-interposição de recurso)
07/OUT e 21/OUT/2024	ETAPA II
	Mestrado e Doutorado: Avaliação da Carta de Intenção
	Mestrado e Doutorado: Avaliação do Curriculum lattes- Formação/Experiência Profissional
23/OUT/2024	Resultado Preliminar da Etapa II
24 a 25/OUT/2024	Interposição de Recurso da Etapa II (até às 23:59h, de 25/OUT/2024, hora Manaus, via e-mail ps2025.ppget.cmc@ifam.edu.br)
29/OUT/2024	Resultado Final da Etapa II (pós-interposição de recurso)
01/NOV/2024	Divulgação do Cronograma da Etapa III
04/ NOV a 22/NOV/2024	ETAPA III
	Mestrado e Doutorado: Prova Oral
	Mestrado e Doutorado: Avaliação do Curriculum lattes - Produção Intelectual/Projetos de Ensino, Pesquisa e Extensão
26/NOV/2024	Resultado Preliminar da Etapa III
27 a 28/NOV/2024	Interposição de Recurso da Etapa III (até às 23:59h, de 28/NOV/2024, hora Manaus, via e-mail ps2025.ppget.cmc@ifam.edu.br)
03/DEZ/2024	Resultado Final da Etapa III (pós-interposição de recurso)
04/DEZ/2024	Resultado Final do Processo Seletivo
04/DEZ/2024	Convocação para aferição de autodeclarações
05, 06 e 09/DEZ/2024	Aferição de autodeclarações
10/DEZ/2024	Resultado Final da Aferição de autodeclarações
11/DEZ/2024	Resultado Final do Processo Seletivo após aferição de autodeclarações
30 a 31/JAN/2025	Matrícula

Leia-se:

ANEXO I - CRONOGRAMA GERAL DO PROCESSO SELETIVO

CRONOGRAMA GERAL DO PROCESSO SELETIVO	
Período	Etapas
19/AGO/2024	Lançamento do Edital
02/SET/2024 a 20/SET	Período de Inscrição
02/SET a 06/SET/2024	Período de Solicitação de isenção (via e-mail ps2025.ppget.cmc@ifam.edu.br)
13/SET/2024	Divulgação do resultado da isenção do pagamento da taxa de inscrição
30/SET/2024	ETAPA I: Resultado da homologação das inscrições
01 a 02/OUT/2024	Interposição de Recurso da Etapa I (até às 23:59h, de 02/OUT/2024, hora Manaus, via e-mail ps2025.ppget.cmc@ifam.edu.br)
04/OUT/2024	Resultado da Homologação (pós-interposição de recurso)
07/OUT a 26/OUT/2024	ETAPA II
	Mestrado e Doutorado: Avaliação da Carta de Intenção
	Mestrado e Doutorado: Avaliação do Curriculum lattes- Formação/Experiência Profissional
27/OUT/2024	Resultado Preliminar da Etapa II
28 e 29/OUT/2024	Interposição de Recurso da Etapa II (até às 23:59h, de 29/OUT/2024, hora Manaus, via e-mail ps2025.ppget.cmc@ifam.edu.br)
01/NOV/2024	Resultado Final da Etapa II (pós-interposição de recurso)
06/NOV/2024	Divulgação do Cronograma da Etapa III
07/NOV a 29/NOV/2024	ETAPA III
	Mestrado e Doutorado: Prova Oral
	Mestrado e Doutorado: Avaliação do Curriculum lattes - Produção Intelectual/Projetos de Ensino, Pesquisa e Extensão
02/DEZ/2024	Resultado Preliminar da Etapa III
03 e 04/DEZ/2024	Interposição de Recurso da Etapa III (até às 23:59h, de 04/DEZ/2024, hora Manaus, via e-mail ps2025.ppget.cmc@ifam.edu.br)
09/DEZ/2024	Resultado Final da Etapa III (pós-interposição de recurso)
09/DEZ/2024	Resultado Final do Processo Seletivo
10/DEZ/2024	Convocação para aferição de autodeclarações
11 a 13/DEZ/2024	Aferição de autodeclarações
17/DEZ/2024	Resultado Final da Aferição de autodeclarações
17/DEZ/2024	Resultado Final do Processo Seletivo após aferição de autodeclarações
30 a 31/JAN/2025	Matrícula

Paulo Henrique Rocha Aride.

Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação.
Portaria n° 1.618, de 29 de agosto de 2023.



Processo Seletivo 2025
Mestrado e Doutorado Profissionais em Ensino Tecnológico
Edital n°. 08/2024 – PPGI/IFAM

